
  
                                           
  
  
   
 

ТИТУЛЬНИЙ ЛИСТ 
18.04.2024 
(дата реєстрації емітентом 
електронного документа) 
 
№ 18/04-01 
 (вихідний реєстраційний 
номер електронного документа) 

 
Підтверджую ідентичність та достовірність інформації, що розкрита відповідно до вимог Положення про 

розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними 
паперами (далі - Положення) 

Директор       Осинський Євгенiй Миколайович 

(посада)   
(місце для накладання електронного 

підпису уповноваженої особи емітента/  
особи, яка надає забезпечення, що 

базується на кваліфікованому  
сертифікаті відкритого ключа) 

  
(прізвище та ініціали керівника  

або уповноваженої особи  
емітента) 

Особлива інформація / інформація про іпотечні цінні папери/ 
сертифікати фонду операцій з нерухомістю емітента 

I. Загальні відомості 

1. Повне найменування  
ПРИВАТНЕ АКЦIОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО "ЦЕНТРАЛЬНЕ 
ВАНТАЖНЕ БЮРО" 

2. Організаційно-правова форма Приватне акцiонерне товариство 

3. Місцезнаходження  18031 м. Черкаси бул. Шевченка 69 

4. Ідентифікаційний код юридичної особи 21386848 

5. Міжміський код та номер телефону (0472) 540433 

6. Адреса електронної пошти, яка є офіційним каналом зв’язку. ccb-company@ukr.net 

7. Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, 
країна реєстрації юридичної особи та номер свідоцтва про 
включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати 
інформаційні послуги на ринках капіталу та організованих 
товарних ринках особи, яка провадить діяльність з оприлюднення 
регульованої інформації від імені учасників ринків капіталу та 
професійних учасників організованих товарних ринків (у разі 
здійснення оприлюднення). 

Державна установа "Агентство з розвитку 
iнфраструктури фондового ринку 
України" 
21676262 
Україна 
DR/00001/APA 

8. Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, 
країна реєстрації юридичної особи та номер свідоцтва про 
включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати 
інформаційні послуги на ринках капіталу та організованих 
товарних ринках, особи, яка здійснює подання звітності та/або 
звітних даних до НКЦПФР (у разі, якщо емітент не подає 
інформацію до НКЦПФР безпосередньо). 

Державна установа "Агентство з розвитку 
інфраструктури фондового ринку 
України" 
21676262 
Україна 
DR/00002/ARM 

II. Дані про дату та місце оприлюднення інформації 

Інформація розміщена на  
власному вебсайті емітента https://ccb.at.ua/load/ 18.04.2024 

 (URL-адреса веб-сайту) 
  

(дата) 

                                                                               Додаток 47  
до Положення про розкриття інформації 
емітентами цінних паперів, а також особами, 
які надають забезпечення за такими цінними 
паперами (пункт 74, пункт 88, та пункт 100) 



Додаток 16  
до Положення про розкриття інформації 
емітентами цінних паперів, а також особами, 
які надають забезпечення за такими цінними  
паперами (підпункт 5 пункт 71) 

ВІДОМОСТІ  
про прийняття рішення про попереднє надання згоди на вчинення 

значних правочинів 

№ з/п 
Дата 

прийняття 
рішення 

Гранична 
сукупна 
вартість 

правочинів, 
тис. грн. 

Вартість активів 
емітента за 

даними 
останньої річної 

фінансової 
звітності,  тис. 

грн. 

Співвідношення граничної 
сукупної вартості 

правочинів до вартості 
активів емітента за даними 
останньої річної фінансової 

звітності 
(у відсотках) 

1 2 3 4 5 

1 18.04.2024 10000.000 212.300 4710.3155900000 

Додаткова інформація, необхідна для повного і точного розкриття інформації про дію 
Загальними зборами акцiонерiв (протокол № 1/24 вiд 18.04.2024 року), які були проведені відповідно статті 59 
Закону України "Про акціонерні товариства" відповідно якої, у разі якщо в одному місці зібралися акціонери - 
власники 100 відсотків голосуючих акцій вони мають право прийняти будь-яке рішення з питань, що належать до 
компетенції загальних зборів акціонерів такого товариства відповідно до закону та/або статуту акціонерного 
товариства. 
Положення статей 40-57 Закону України "Про акціонерні товариства" щодо порядку скликання та проведення 
загальних зборів не застосовуються до загальних зборів проведених відповідно статті 59 цього закону. 
прийняте рішення про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів, які можуть вчинятися 
Товариством протягом не більш як одного року з дати прийняття такого рішення, із зазначенням характеру 
правочинів та їх граничної сукупної вартості: 
"Керуючись положеннями статті 106 Закону України "Про акціонерні товариства", надати попередню згоду на 
вчинення Товариством протягом одного року з дати прийняття цього рішення значного(-их) правочин(-ів), ринкова 
вартість майна або послуг за яким(-ми) перевищує 25 відсотків вартості активів за даними останньої річної 
фінансової звітності Товариства, а їх предметом (характером) є: - одержання Товариством  грошових коштів 
(кредитів/позик, прийняття грошових зобов'язань), гарантій, акредитивів та/ або одержання будь-яких інших 
банківських продуктів/послуг; - передача майна (майнових прав) Товариства в заставу/іпотеку та/або укладання 
інших договорів забезпечення виконання зобов'язань (в т.ч. договору поруки) Товариства осіб (як 
існуючих/чинних на момент прийняття даного рішення, так і тих, що виникнуть після прийняття даного рішення)  
та/або забезпечення зобов'язань будь-яких третіх осіб (як існуючих/чинних на момент прийняття даного рішення, 
так і тих, що виникнуть після прийняття даного рішення); - договори купівлі-продажу майна (в тому числі 
нерухомого майна), земельних ділянок (землі), відступлення права вимоги та/або переведення боргу, оренди та 
лізингу; договорів поставки, дилерських договорів, купівлі-продажу,  агентських договорів, експортних та 
імпортних договорів, надання послуг Товариством;- договори купівлі-продажу (міни, позики, РЕПО) цінних 
паперів (акцій, облігацій, ОВДП, векселів та ін.) або інших фінансових інструментів;-договори купівлі-продажу 
корпоративних прав (часток, паїв та ін.). Під значним правочином в даному рішенні розуміється також вчинення 
(укладання) Товариством пов'язаних із значними правочинами будь-яких інших правочинів, договорів і 
документів, зокрема додаткових угод (доповнень/змін) до діючих договорів (угод/контрактів), що були укладені 
Товариством, та також вчинятимуться Товариством протягом одного року з дати прийняття цього рішення. При 
цьому гранична сукупна вартість усіх зазначених вище значних правочинів не може перевищувати 10 000 000 
гривень  на дату здійснення вказаного(-их) правочину(ів). Уповноважити директора Товариства, (або особу, яка 
виконує його обов'язки - у разі його тимчасової відсутності або іншу особу, кандидатура якої буде погоджена 
Наглядовою радою) на укладання кожного такого правочину (що зазначений у даному рішенні)  від імені 
Товариства, з правом підпису договорів/додаткових угод (змін)/контрактів та будь-яких інших 
договорів/правочинів і документів, необхідних для укладання цих договорів/правочинів. Укладання значних 
правочинів, зазначених у цьому рішенні, відбувається обов'язково за попереднім погодженням наглядовою радою, 
яке оформлюється протоколом засідання наглядової ради щодо прийнятого рішення. Без такого протоколу кожний 
укладений  значний правочин від імені Товариства є нікчемним. Наглядова рада своїм рішенням може погодити 
укладання декількох значних правочинів та/або погодити суми таких значних правочинів. Всі інші умови цих 
договорів (правочинів)/додаткових угод (змін)/контрактів та інших документів, необхідних для їх укладання, та не 
визначених цим рішенням загальних зборів акціонерів Товариства та/або наглядовою радою Товариства директор 
Товариства  (або особа, яка виконує його обов'язки у разі його тимчасової відсутності або інша особа, кандидатура 
якої буде погоджена Наглядовою радою) узгоджує самостійно на власний розсуд. Кількість зазначених вище 
правочинів/договорів, які будуть вчинятися протягом зазначеного періоду, необмежена. Значні правочини, на 
вчинення яких надана попередня згода, вчиняються відповідно закону та Статуту Товариства. Вимоги до порядку 
вчинення значного правочину, передбачені вище, застосовуються як додаткові до інших вимог щодо порядку 
вчинення певних правочинів, передбачених законом та Статутом Товариства. Вчинення Товариством протягом 
року кількох правочинів з одним контрагентом та/або афілійованими особами такого контрагента щодо одного 



предмета вважається вчиненням одного правочину. Товариство усвідомлює, що вчинення значного правочину є 
чинним незалежно від збільшення у майбутньому ринкової вартості майна Товариства, збільшення/зменшення 
вартості активів Товариства за даними останньої річної фінансової звітності, а також можливих коливань курсу 
гривні до іноземних валют. 
 
 
Вартість активів емітента 212,3 тис. грн. 
Гранична сукупна вартість значних правочинів 10 000 тис. грн. 
Співвідношення 4710,31559 % 
Загальна кількість голосуючих акцій: 17 256. 
Кількість голосуючих акцій, що зареєстровані для участі в загальних зборах: 17 256 
Кількість голосуючих акцій, що проголосували "за" прийняття рішення: 17 256. 
 
Загальна кількість акцій: 17 256. 
Кількість голосуючих акцій, що зареєстровані для участі в загальних зборах: 17 256. 
Кількість голосуючих акцій, що проголосували "за" прийняття рішення: 17 256,  що становить 100 % голосів 
акціонерів від загальної кількості акцій.  
 
Додаткові критерії для віднесення правочину до значного, що не передбачені законодавством, Статутом 
Товариства не визначені. 
 
 
 
 
 
        
 
 
 
 


